

## САНАЦІЙНА РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ ЯК ЗАСІБ ФІНАНСОВОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ ПІДПРИЄМСТВА

**Сіфурова А.І., гр. Ф-40м, Лачков А.С., гр. Ф-23**

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. **Лачкова Л.І.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Тривалий негативний вплив наслідків світової фінансово-економічної кризи, вибухове розгортання системної кризи в українському суспільстві у 2013-2014 рр., поява ризиків воєнного характеру через протистояння на Сході країни, формує особливі виклики для України в економічній сфері та накладає відбиток на усі суспільні процеси. Унаслідок підприємництва втрачає потенціал до зростання власних масштабів і ефективності функціонування, про що свідчить стрімко зростаюча кількість збиткових вітчизняних підприємств (майже 45% за підсумками 2014 року). За таких умов зростає необхідність концентрації ресурсів держави на структурних змінах у економіці для розбудови місткого конкурентного внутрішнього ринку як запоруки економічної безпеки держави та задоволення потреб громадян. До порядку денного економічних перетворень постають питання розбудови бізнес-середовища, перетворення підприємництва на основу нової соціально-економічної стійкості та рушія економічного відновлення в Україні. При цьому залишається відкритим питання ідентифікації та вибору дієвих форм і інструментів для здійснення економічних перетворень в умовах динамічного переформатування соціально-економічного середовища України. У ситуації, яка склалася, важливого значення набуває подальший розвиток теоретичних положень та практичного інструментарію процесу санаційної реструктуризації підприємств, що зумовлює актуальність теми науково-дослідної роботи.

Наукова новизна одержаних результатів полягає у тому, що у процесі дослідження удосконалено понятійний апарат теорії санаційної реструктуризації, набула подальшого розвитку система показників оцінки ефективності процесу санаційної реструктуризації. Практичне значення одержаних результатів полягає у тому, що пропозиції та рекомендації, сформульовані як результат дослідження, дозволяють підприємству, яке знаходиться у кризовому стані, визначити концепцію, розробити й здійснити програму та план санаційної реструктуризації, оцінити її ефективність, що сприяло фінансовому оздоровленню підприємства, створило умови для його подальшого розвитку.